
В Кемеровской области – Кузбассе мужчина признан виновным в насильственном преступлении сексуального характера

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 41-летнему жителю одного из районов области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что в июле 2021 года осужденный, находясь в алкогольном опьянении, совершил в отношении пасынка, которому на тот момент было 10 лет, насильственное преступление сексуального характера. О преступных действиях мужчины стало известно третьим лицам, в том числе директору школы, они обратились в правоохранительные органы. Мужчину задержали, по ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы в колонии особого режима, с ограничением свободы на срок 1 год.

Следственное управление напоминает, что есть такой телефон как «Ребенок в опасности»: со стационарного это всего три цифры 123, с мобильного телефона 555-123.

19 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1793405>